

Информация по организации отдыха в лагерях, расположенных в республике Крым и городе Севастополе

Уважаемые коллеги, родители!

В связи с предоставленной Приморскому краю в нынешнем году возможностью направить на отдых и оздоровление детей в лагеря, расположенные в Республике Крым и городе Севастополе, департаментом образования и науки Приморского края была проведена предварительная работа по подбору детских оздоровительных организаций, расчету средней стоимости путевки и проезда.

Предлагаем вам рассмотреть два варианта детского отдыха.

Международный центр отдыха «Звездный берег». Лагерь расположен в экологически чистом месте на юго-западе Крыма, на берегу Черного моря. Это курортная зона поселка Орловка, в 20 километрах от легендарного города - героя Севастополя. Море находится в 5-и минутах ходьбы.

Культурно-развлекательная программа насыщена и разнообразна. С детьми работают педагоги. На каждые 30 детей одной возрастной категории формируется отряд, классический вариант организации детского отдыха. Утром проводится зарядка, затем аква-аэробика и игры на пляже. В первой половине дня спортивные мероприятия: чемпионаты по футболу, волейболу, настольному теннису. Во второй половине дня, после обеда – тихий час. Ближе к вечеру начинают работать интеллектуальные кружки – шахматы, различные настольные игры, кружки на мелкую моторику, которые развивают речь и способствуют появлению у ребенка усидчивости. Также работает лингвистический центр, увлекательные танцевальные и вокальные кружки. Затем отряды готовятся к вечернему мероприятию, репетируют сценические номера. Вечером на профессиональной сцене выступают молодые артисты и коллективы при активном участии непосредственно детей. Проводится дискотека. Раз за смену организовываются экскурсии по памятным местам Крыма и Севастополя.

Условия проживания: 2-х, 3-х и 4-х местные номера, которые находятся в одноэтажных корпусах с удобствами в номере либо блочные номера с удобствами на две комнаты. Туалет и душевая совмещенные. В номере имеются кровати, тумбочки,

шкафы. Общая система кондиционирования представлена на корпус. Холодная и горячая вода подается круглосуточно, без перебоев.

Питание: пятиразовое питание в день по сбалансированному детскому меню с системой выбора блюд. На завтрак предлагается ассортимент горячих и холодных закусок, молочных каш и кондитерских изделий, на обед и ужин ассортимент закусок, салатов, овощей, фруктов и блюд из рыбы, птицы мяса. Для улучшения пищеварения в детском меню введены кисломолочные продукты, йогурты, изделия из творога.

Территория детско-юношеского лагеря круглосуточно охраняется. Медпункт работает 24 часа в сутки. Морские купания детей проходят исключительно в пределах собственного, закрытого песочного пляжа под присмотром инструкторов по плаванию.

Смены: с 15.07.2014 по 04.08.2014 и с 06.08.2014 по 26.08.2014.

Стоимость путевки составляет 15 750 руб., средняя стоимость проезда с учетом трансфера из аэропорта в лагерь и из лагеря – 26 000 руб. Итого общая средняя (примерная) стоимость составляет 41 750 руб. В расчеты включены расходы на организацию проезда сопровождающих (1 к 12).

Сайт учреждения: <http://zolotoi-bereg.com/>

Детский оздоровительный лагерь «Атлантика». Лагерь расположен на высоте 400 м над уровнем моря в 45 км от г. Севастополя в одном из самых прекрасных уголков Крыма — Байдарском заповеднике (Байдарская долина) с уникальным микроклиматом, присущим только этому месту. Детский лагерь находится в окружении соснового бора, можжевельниковой рощи, горного озера, живописных по красоте полей и лугов. Площадь лагеря 12 Га.

Программа насыщена всевозможными событиями: отдых в горах и на морском побережье, горный велосипед, игры в пейнтбол, занятия по стрельбе из лука, туристический поход (однодневный), конный спорт (за дополнительную плату). Проводятся спортивные эстафеты, конкурсы и всевозможные развлекательные мероприятия, такие как: «Веселые старты», «Остров сокровищ», «Мистер и Мисс «Атлантика», «День именинника», «Познакомимся» и пр. Также организуются спартакиады и тематические дни: «День наоборот», «День самоуправления» и

др. Действуют кружки прикладного искусства: мягкой игрушки, росписи по дереву, плетения бисером, изготовления бижутерии, вышивки.

Условия проживания: размещение в комфортабельных 2-х этажных корпусах с удобствами на блок. Блок включает 5-6 комнат на 5-7 человек, кухню с холодильником и набором чайной посуды, туалетную комнату, умывальную комнату, душевую на 2 кабинки и комнату воспитателей. В каждой комнате имеются кровати, прикроватные тумбочки (на каждого), шкаф для одежды, стол, стулья, зеркало. Проведение водных процедур возможно с помощью холодной воды, которая подается постоянно и горячей (бойлер) — по графику.

Питание: пятиразовое, насыщенное питательными веществами, витаминами и минералами. Меню разработано врачами-диетологами, сбалансировано, готовится профессиональными поварами на современном оборудовании. Энергетическая ценность суточного приема пищи составляет 3000-3600 Ккал, что соответствует норме (СанПиН 5.5.5.23-99). Ежедневно ребята получают порцию свежих фруктов и выпечку. Обслуживание осуществляется исключительно официантами.

Лагерь полностью огорожен по всему периметру и круглосуточно находится под охраной милиции и штатных сотрудников службы охраны лагеря. Имеется медпункт, оснащенный современными медицинскими препаратами и оборудованием. В лагере работают врачи-инфекционисты, детские педиатры, а также медсестры.

Смены: с 14.07.2014 по 02.08.2014 и с 04.08.2014 по 23.08.2014.

Стоимость путевки составляет 22 700 руб., средняя стоимость проезда с учетом трансфера из аэропорта в лагерь и из лагеря – 26 000 руб. Итого общая средняя (примерная) стоимость путевки составляет 48 700 руб. В расчеты включены расходы на организацию проезда сопровождающих (1 к 12).

Сайт учреждения: <http://www.atlantika.ua/>

Сопровождающим обеспечивается бесплатный проезд до лагеря и обратно, а также предоставляется возможность трудоустройства на месте либо приобретения путевки по цене детской в полном объеме. В обоих случаях проживание на территории оздоровительного учреждения осуществляется бесплатно.

Просим вас внимательно ознакомиться с представленными предложениями и в срок **до 28.05.2014 г.** представить в адрес управления образования администрации Находкинского городского округа (inaumova@nakhodka-edu.ru) **заявки на участие** детей и сопровождающих в сменах по приложенным формам.

Родители могут обратиться в образовательное учреждение, в котором обучается ребёнок.

Контактный телефон специалиста управления образования 69 98 51 (Ирина Александровна Наумова).